

“天使之爱”慈善(网络)音乐会举行 “阳光下的善行”无锡慈善专场活动启动

本报讯(晚报记者 黄孝萍)在这场温暖的音乐会中,现场观众和网民们聆听着动人的歌声和一个个感人的故事,沉浸在音乐与慈善融合的场景中。8月31日下午,由无锡市委网信办指导,无锡市慈善总会(无锡市慈善联合会)、无锡市妇幼保健院主办,无锡市歌舞剧院(江苏民族舞剧院)协办的“阳光下的善行”无锡慈善专场活动“天使之爱”慈善(网络)音乐会在无锡市少年宫举行。现场,还举行了全市首批捐一元“益”起来,阳光下的善行——“爱心一元加油站”授牌仪式。短短1个多小时,42.7万人次网友涌入直播间,现场观众和观看直播的网民纷纷以“一元捐”的形式,为困难群众献出爱心。

当天的音乐会一共分

为4个篇章,包括情暖太湖、繁星春水、生命之光和爱的奉献。开场时,无锡市妇幼保健院医护人员组成的天使合唱团在一曲《太湖帆影》中,用天籁般的歌声,将现场观众带入音乐世界。这支合唱团成立20年,在全国性比赛中捧回了4次金奖、7次银奖。

配乐诗朗诵《一诺千金》讲述了“90后”妈妈孙女士投身慈善的动人故事。她的小儿子提前两个月出生,体重仅1740克。因为自身的这段往事,孙女士更能体会早产儿家庭的不易。她在2022年6月1日向无锡市慈善总会捐赠善款,设立了“诺言”早产儿慈善基金,资助在无锡市妇幼保健院出生、治疗并存在经济困难的早产儿。孙女士将连续捐赠善款18年,

届时总额将达到62.64万元,这也是全市首个由个人设立的慈善基金。

据介绍,世界卫生组织将出生时胎龄低于32周的婴儿称为极早产儿,这些宝宝须闯过呼吸关、体温关、感染关、喂养关、黄疸关等五道生命关。今年,仅有23周的全市最小胎龄早产儿小星星在无锡市妇幼保健院医疗人员全力救治下,闯关成功。5月30日,适逢小星星出生一百天,医院给宝宝举办了百日礼,并送上1万元康复大礼包。在妇幼,还有一个刚过29周的小宝宝提前来到人世,小小的身躯承受了太多的不幸,未满周岁母亲遽然离世。无锡市慈善总会联合无锡市妇幼保健院设立的“守护天使”早产儿救助慈善帮扶项目,给予这些困难家庭早产儿住院救治

及0-3岁综合干预费用资助,为他们的家庭点亮了一盏盏明灯。

除了早产儿,还有一群渴望做母亲的女性经历了多次胎停和流产的沉重打击,心灵和身体都饱受煎熬。有一位女性从小双腿残疾,婚后承受了4次胎停的绝望。她每一次怀孕都经历着希望重生,随后又跌入无尽失望的往复。在这个艰难的时刻,无锡市慈善总会和无锡市妇幼保健院联合推出的“复发性流产”身心慈善救助项目,不仅提供了经济上的援助与心灵上的慰藉,更为她打开了治疗的大门。在医院的精心治疗下,她终于迎来了转机,第五次怀孕,即将迎来小生命。

一个个慈善帮扶项目的背后,是众多爱心力量撑起的希望。这些故事,让不少

观众落泪。

今年9月5日,即将迎来我国第九个“中华慈善日”,全市将举行形式多样的慈善活动。本次网络音乐会是“阳光下的善行”无锡慈善专场活动的首场,将乐善好施的慈善精神和医者仁心的奉献精神相融合,用音乐汇聚爱心力量,精彩的演出引发现场观众阵阵掌声。“无锡观察”客户端、“江南晚报”微信视频号等八大微信视频号同步全程直播,42.7万人次在网观看。锡城多个微信群也转发了这场音乐会,在腾讯公益平台上,可以看到不断跳动的捐款信息。

当天,无锡市妇幼保健院、无锡慈善博物馆等10处“爱心一元加油站”作为无锡首批启动单位,在音乐会现场获得授牌。

违停告知单大改进 张贴后取下不“留疤”

本报讯“以前违停单跟狗皮膏药一样,撕下来车窗玻璃上都是胶水,太难看了。现在违停单很好处理,而且临时停车的地方也多了,这才是老百姓要的文明执法!”近日,在新吴区检察院回访某违停贴单密集处时,居民张某这样告诉检察官。

一年多前,不文明贴单的情况屡见不鲜。为规范车辆停放秩序,督促车辆尽快驶离,辖区某执法部门对违规停放的车辆粘贴《文明停车告知单》,而告知单背面的不干胶黏度较高很难彻底撕除,且大多粘贴在前车窗玻璃,甚至有的会覆盖整个左侧车窗,严重影响了行车安全。

2023年5月,新吴区检察院在办理一起交通肇事案件中,发现某涉案车辆左侧车窗被张贴了近10张违停告知单,这不符合文明执法要求,于是将该线索移交该院行政检察部门受理。当月,该院对此不文明贴单的行政违法行为立案审查。鉴于该案涉及群众密切关注的车辆停放等基层治理问题,检察院有针对性地选取具有基层社会工作经验的人民监督员参与监督,共同开展调查和论证,走访辖区内的不文明贴单处。

随后,检察院又邀请

专家研究论证《文明停车告知单》张贴位置合理性、黏度较高不易撕除、粘贴面积过大等问题。在充分了解告知单制作工艺、张贴目的、存在问题的基础上,新吴区检察院邀请人民监督员、相关专家、特邀检察官助理及执法部门代表等召开联席会议。

新吴区检察院认定执法部门在违法停车行政执法活动中,告知机动车驾驶人文明停车的方式存在违法行为,决定向该单位发出检察建议。建议表明,作为城市文明的监督管理者,执法部门在文明、规范执法过程中应优先考虑安全性,通过优化生产工艺,改进张贴方法,让告知单在不影响行车安全的情况下发挥提醒、劝导作用。

收到建议后,相关执法部门要求各下属执法单位优化印刷工艺、改进张贴方法,确保取下时玻璃不留胶、不留纸张碎片。目前,第一批新印刷的1万份告知单已投入使用。

据悉,无锡市两级检察机关开展专项活动,助推相关执法部门针对不文明贴单问题下发更换违法停车告知单的通知,在全市范围内统一告知单材质,更换违法停车告知单,并对未按要求完成更换的单位进行通报。(王佳)



三人篮球迎来前NBA巨星 考辛斯加盟无锡文旅惠汕俱乐部

本报讯 昨天,无锡文旅惠汕俱乐部正式宣布:前NBA球星、四届全明星成员德马库斯·考辛斯已签约加盟,接下来将会代表无锡征战系列赛事。这一消息不仅标志着中国三人篮球迈向了新的高度,也预示着无锡俱乐部在新赛季中将展现出更加强劲的竞争力。

德马库斯·考辛斯,这个名字在NBA球迷心中有着举足轻重的地位。作为“第一中锋”的有力竞争者,他在全盛时期连续多个赛季贡献出“20+10”的华丽数据,是内线绝对的统治者。然而,因为年龄、伤病等原因,他不得不离开NBA的舞台,但这位篮球巨人并未就此沉沦。上赛季,他转战中国台湾篮球联赛(T1),并凭借场均25.3分、16.5篮板、2助攻、

1.8抢断和1.8盖帽的表现,带领台啤永丰云豹队夺得队史首个联赛冠军,同时个人也荣获总决赛最有价值球员(FMVP)称号。

无锡文旅惠汕俱乐部选择签下考辛斯,这一决定超出了许多人的预期。在谈及签约原因时,俱乐部总经理孙修君表示:“我们之所以选择考辛斯,不仅仅因为他在NBA和T1的辉煌成就,更是因为他的职业素养和竞技状态依然保持在较高水平。他并非那种以捞金为唯一目的的‘流浪球员’,而是真正热爱篮球、渴望在赛场上证明自己的球员。”接下来,考辛斯将代表无锡文旅惠汕参加4站超三赛事以及2站国际篮联三人篮球大师赛,这无疑将极大地提升俱乐部的竞争力和影响力。至于签约费用,

孙修君则表示不方便对外透露太多,“只能说,肯定比网上传言的30万美元要多得多。”

对于无锡文旅惠汕俱乐部而言,签约考辛斯不仅仅是为了提升球队的竞技实力,更是为了实现项目推广与竞技提升的双轨发展目标。孙修君表示:“在巴黎奥运会之后,中国三人篮球需要继续依托超三联赛这样的平台,通过引进国际巨星等方式,继续推广项目、提升影响力。”

考辛斯能适应三人篮球吗?孙修君表示,对考辛斯很有信心,期待考辛斯在中国的三人篮球联赛中证明自己,从五人到三人,他都是名副其实的“考神”,可以拭目以待。

(璎珞/文 图片由无锡文旅惠汕俱乐部提供)